



**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**



**ФАКУЛЬТЕТ
ТВАРИННИЦТВА ТА ВОДНИХ БІОРЕСУРСІВ**

03041, м. Київ, вул. Горіхуватський шлях 19, навчальний корпус № 1; тел.: (044) 527-82-58

**ПЛАН РОБОТИ РАДИ РОБОТОДАВЦІВ
ФАКУЛЬТЕТУ ТВАРИННИЦТВА ТА ВОДНИХ БІОРЕСУРСІВ НА 2025 РІК**

№ з/п	Назва заходу	Дата	Відповідальні особи
1	Засідання ради роботодавців. Затвердження плану роботи на 2025 рік. Обговорення освітніх програм підготовки фахівців ОС «Бакалавр», «Магістр», «Доктор філософії» для вступників 2025 року вступу. Участь у розробці змісту, інформаційно-методичного і матеріально-технічного забезпечення вибіркової складової навчальних планів та освітніх програм підготовки фахівців.	Березнь 2025р.	Цвик В.В. Кононенко Р.В. Войналович М.В.
2	Зустрічі голови ради з керівниками підприємств, на яких студенти проходять виробничі практики, заключення договорів та обговорення умов проведення практик	Квітень 2025 року, господарства-партнери факультету тваринництва та водних біоресурсів	Цвик В.В.
3	Засідання ради роботодавців, приурочене до 127 річниці від Дня заснування Університету та підведення проміжних підсумків роботи	29 травня 2025 р.	Цвик В.В. Кононенко Р.В. Войналович М.В.
4	Проведення гостьових лекцій членами ради роботодавців студентам факультету тваринництва та водних біоресурсів	Впродовж року	Кононенко Р.В. Войналович М.В.
6	Участь членів ради роботодавців у заході «Ярмарка професій» організованого для студентів факультету тваринництва та водних біоресурсів	Травень 2025 р	Цвик В.В. Кононенко Р.В. Войналович М.В.
7	Проведення заключних зборів та підведення підсумків за результатами роботи у 2025 році	Жовтень 2025 р	Цвик В.В. Кононенко Р.В. Войналович М.В.

Очікуваними результатами від діяльності роботи Ради роботодавців факультету у 2025 році є:

- покращення якості навчального процесу, зокрема практичного навчання студентів;
- оновлення змісту програм підготовки бакалаврів, магістрів та докторів філософії відповідно до вимог сучасності та реальних потреб бізнесу;
- покращення матеріально-технічної бази факультету шляхом створення сучасних лабораторій з новітнім обладнанням та матеріалами;
- популяризація спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців на факультеті шляхом залучення членів ради до профорієнтаційної роботи;
- збільшення кількості працевлаштованих за фахом випускників факультету.

**Голова ради роботодавців факультету
тваринництва та водних біоресурсів**

Василь ЦВИК